

4.10

WEDNESDAY

以弗所書

4:25-5:5

既然你們是上帝所愛的兒女，你們就必須效法他。你們的生活要處處表現愛心，正如基督愛我們，為我們捨命，作為馨香的供物和祭品獻給上帝。至於那些淫亂、汙穢，和貪婪的事，在你們當中連提都不可提，因為你們是上帝的子民。你們也不可以說淫猥、愚妄，或下流的話；倒要說感謝上帝的話。無可懷疑地，淫亂、汙穢，或貪婪的人（貪婪等於拜偶像）絕對不能成為基督和上帝國的子民。（弗5:1-5）

上帝所愛的兒女

保羅認為，身為基督徒，要認知自己是上帝所愛的兒女，從言語、行為以及與人相處的態度，都要能夠回應信仰，以這個新身分帶來日常生活的實踐，例如生活要處處表現愛心，回應為基督的愛。

這段經文裡面有許多基督徒耳熟能詳的準則，用愛心說誠實話、不要含怒到日落、不要給魔鬼留地步、只要說幫助人與造就人的話、彼此饒恕等。其中保羅也特別在言語上有所叮嚀，強調基督徒所說的話也是重要的信仰見證。

年輕人在一起，總有自己的流行或習慣，但有些人老是把髒話掛在嘴邊，或是喜歡講黃色笑話，這樣顯然是不妥的。讓我們用聖經彼此勉勵，「不說淫猥、愚妄，或下流的話；要說感謝上帝的話」，遠離「淫亂、汙穢，或貪婪拜偶像」的事情。上主所愛的兒女，不僅僅是喊信仰口號，而是能把善良和正義視為理所當然的選擇。

新營教會辦新春圍爐 溫暖社區家庭與兒童



嘉義中會新營教會透過社團法人台灣信福協會，承辦台南市政府社會局的兒童及少年社區照顧據點，並命名為「信福希望小屋」。在春節前夕、1月25日邀請所關懷的兒少家庭圍爐。（全文報導請至TCNN閱讀）

配得眾人敬畏的上主，我願以基督的愛為準則，凡事追求榮耀祢的名。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

